

建设“一镇二片四景八点”

# 咸安投5000万造美丽村湾

本报讯 (特约记者 胡剑芳)“原来这里是一个卫生死角,现在成了大伙的公园。”22日,在咸安区汀泗桥镇古塘村六组,村民指着村子北面的一个小山坡对记者说,一群小孩正在那里嬉戏。

当地村民介绍,这处山坡曾经是大家堆放柴火、放牛的地方,以前遍地都是生活垃圾和禽畜的粪便,一度成为村里的卫生死角。自“三万”活动开展以后,村民齐动手,

栽树、植草,护坡,环境焕然一新,成了村民们放松休闲的小公园。

记者在贺胜桥镇桃林村五组看到,通组公路硬化到每家门口,地下排水管道、路灯设施齐全。房前屋后连接处,清扫一新,倒上了新黄土,植上了栀子花和红叶石楠色块。村旁一段2公里的废弃公路也栽上了地径8公分的桂花树。加上村里现有的桃林,村湾像一个小花园。

“村村通既是通道路,也是通政策、通民心,投入再多也值。”咸安区委书记谭海华对美丽乡村建设毫不含糊。

今年,该区在第五轮“三万”活动中,突出村村通、村村绿、村村美为重点,整合涉农资金5000万元,以线串点,连点成片,建设“一镇二片四景八点”,打造美丽村湾示范亮点,实现“业兴、民富、村美、人和”的发展目标。

# 通城获湖北山区农业机械化示范县

本报讯 (记者 庞赟 通讯员 咸农业)近日,在省实施农机作业水平提升工程中,我市通城县被评为全省山区农业机械化示范县,为三个示范县之一。

农机化示范县要求建立农业生产示范基地,紧抓主要农作物关键环节,加强农机与农艺融合,加快实现瓶颈技术突破,开展全程机械化示范推广,提高农机化作业水平。

市农机局相关负责人表示,这是对通城当前农机化水平的肯定,也是一种发展新动力。今年,该县重点做好三个方面的工作,推进示范县创建:突出农机补贴实施,优化农机装备结构,为示范工程提供机具支撑;突出示范基地建设,力争在全县11个乡镇各建立1个较大规模的水稻全程机械化基地;突出抓好培训指导,组织农机管理员深入乡镇,进村

入户,对农机手开展技术培训和业务指导,提高农机化组织程度和示范水平。

据悉,被评为全省山区农业机械化示范县之后,省级主管部门将深入基层跟踪指导,帮助解决实际困难;同时实施激励机制,对措施有力、服务到位、效果明显的示范县,在下年度的农机化项目中,优先给予支持。

# 咸安广开妇女创业致富渠道

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 潘亚玲)昨日,记者从咸安区妇联获悉,今年来该区多措并举,广开渠道,从多方面扶持全区广大妇女创业致富。

其主要措施是不断扩大“巾帼文明岗”品牌效应。通过岗位竞赛、技术比练、技能培训等活动,培树一大批妇女能手和标兵;

积极扶持种养大户、家庭农场和农民合作社等新型农业经营主体。

同时加大女性创业资金扶持力度,搭建各类妇女就业平台,树立宣传一批女大学生就业创业典型,对女经纪人、女能手等开展专题培训,共同促进妇女就业创业。

推进妇女特色产业发展,推动家政服

务、社区服务、开展巾帼家政服务职业技能大赛。并不断拓展资金项目,利用“妇女小额担保贷款”等多种资金扶持项目,面向城乡妇女提供更加有力的创业生产贷款,为广大农村妇女增收致富提供资金扶持,培育手工制品规模企业,打造咸安妇女手工制品特色品牌。

# 嘉鱼蔬菜销售“游击队”有了新“家”

本报讯 (特约记者 耿海军 通讯员 陈涵)川流不息的人群,干净整洁的街道,停放秩序的车辆……3月24日早晨7时许,嘉鱼县最大的农贸市场门口,较以往整洁很多。

原来,蔬菜批发商们期盼多时的批发市场——北门湖自产自销农贸市场投入运营,常年在三角塘市场门口“打游击”的他们终于安家了。据悉,该市场于去年11月开始建设,今年3月10日投入使用,占地2000平米,主要以蔬菜、瓜果批发为主。

“自产自销市场让我们这些蔬菜批发商有了好去处,不仅可以遮风避雨,而且干净卫生、环境好,既不用和城管队员躲猫猫,又避免了在马路上经营的危险。”刚刚卖完整车蔬菜的南门湖村村民漆文华说。

“过去,这个‘马路市场’上,一些商贩的瓜果蔬菜摊位摆满了马路,加上市民在马路上乱停电动车,造成道路堵塞。一些摊贩还使用高音喇叭招揽顾客,噪音严重扰民。”住在附近的北门湖村居民王茂英说。

为了根除“马路市场”的顽疾,经多方研

究,嘉鱼县政府最后将目光聚焦到与三角塘农贸市场一路之隔的工商银行。由于该行有一块闲置土地,县政府与其沟通将土地进行置换,用于建设自产自销农贸市场。

同时,该县安排保洁员在批发商收摊后对自产自销农贸市场进行日常清扫、洒水,保证干净整洁,并正在建设北门垃圾中转站,方便附近居民和两个菜场的垃圾清运。

“现在这里干净多了,既看不到在马路上随意停放的三轮车,也看不到遍地的烂菜叶和果皮。”王茂英说。

## 咸宁邮政大楼外立面维修改造工程施工招标公告

工程不接受联合体报名。

报名地点:采用网上报名。(投标人须登陆咸宁市招投标信息网([www.xnzb.cn](http://www.xnzb.cn)),按照咸宁市招投标信息网网络公告申请须知内的要求进行备案和网上报名。网上报名联系人及电话:成工,0718-8181609。

投标报名起止时间:2015年3月27日至2015年4月15日16时30分止(节假日除外)。

招标单位:湖北省邮政公司咸宁市分公司

联系人:陈工 联系电话:0715-8233085

招标代理机构:湖北新达工程造价咨询有限公司

联系人:游工 联系电话:0705-8908318

## 招标公告

### 一、项目概况

1、项目名称:咸宁永安阁景区、档案图书馆、泉都大道改造升级投资建设一体化项目。2、建设地点:湖北省咸宁市。3、建设内容:(1)咸宁永安阁景区(2)档案馆及配套建设道路、供电、排水、绿化等附属工程。(3)泉都大道一期及配套建设管网、供电、排水、绿化人行道等附属工程。4、建设模式:投资建设一体化。5、报名时间:2015年3月30日至2015年4月3日。

### 二、投标人资格要求

1、在中国境内依法注册的企业法人,企业注册资金达1.5亿元(人民币,下同)及以上。2、投标申请人应同时具有本项目规模相应的投融资能力和建设施工能力:(1)投标申请人具有满足本项目规模相应的投融资能力:①2013年末总资产35亿元人民币以上(或等值货币),2013年末净资产达7亿元人民币以上(或等值货币)具有不低于项目概算的投融资能力,投标单位2014年的银行授信总额度不少于15亿元。②2011年至2013年平均净资产收益率大于零,且年度财务报告应当经具有法定资格的独立中介机构审计,财务状况良好;没有处于财产被接管、破产或其它不良状态、无重大不良资产或不良投资项目。(若投标人或联合体投标成员是在2013年

之后成立的,则应提供相应年度的财务状况表)。(2)投标申请人具有满足本项目规模相应的建设能力:

①外省企业必须具备有效的外地来鄂企业备案证明;②具备建设行政主管部门颁发的房屋建筑工程施工总承包特级资质,市政公用工程施工总承包一级及以上资质,拟投入本项目的项目经理须同时具备市政公用工程一级建造师资格和建筑工程一级建造师资格;③具有良好的商业信誉,履约情况良好,没有处于被责令停业、投标资格取消等状态。具备年检有效的安全生产许可证。在最近三年(2012年起至今)没有骗取中标和严重违约及重大工程质量、安全事故;④近五年(以合同签订日期为准,自投标截止时间起往前推算,下同)承接过至少1个合同额不少于3亿元的投资建设一体化业绩或1个合同额不少于3亿元的道路工程施工任务;4、本项目接受联合体投标(成员不得多于两家),联合体应具有具有投融资能力的投资企业与具有建设施工能力的企业组成,联合体成员之一满足以上条件即可。

三、报名时间:2015年3月30日至2015年4月3日

### 四、联系方式:

招标代理机构:湖北鼎正工程咨询有限公司

地址:武汉市洪山区北港工业园文治街16号1栋2层

联系人:张虎 电话:13476867638



通山黄沙铺镇

## 多措并举控违建

本报讯 (通讯员 谢望宝 谭崇飞)

随着暖春的来临,违法建设行为发生率逐步上升。通山县黄沙铺镇城建分局及时加大执法巡查力度,多措并举严控违法建设势头,为今年违法建设整治工作打下良好基础。

该镇对巡查发现、群众举报的违法建筑,组织执法人员在第一时间赶到现场调查取证,依法下发《责令停止违法行为通知书》,并安排人员全天候控制违法建设现场,杜绝“一查即停、人走再建、断续违建”问题。

该镇还成立了由城建、国土、公安、司法等部门组成的工作专班,采取动员当事人自行拆除和强制拆除相结合的方式,迅速组织对违法建筑实施拆除,消除当事人等靠观望、托关系、找门子等侥幸心理,确保违建及时果断处理,减少当事人经济损失。

此外,黄沙铺镇城建分局安排全天候的巡查监控值班队伍,对重点控违对象实行定点盯守。各村居委会发现本村出现违建,第一时间上报。以“存量递减,严防新建,化解矛盾”为总体目标,力争老违建逐步消化处理,新违建“露头就拆”,逐步形成一种拆违、控违的良性循环机制。

温泉办事处

## 综治维稳见实效

本报讯 (记者 葛建伟 通讯员 严兵 李婷婷)25日,记者从咸安区温泉办事处获悉,该处在综治维稳工作中,注意创新举措,做好四篇文章,念好八字真经,取得了良好成效。

据悉,该处的四篇文章和八字真经是:党委坐班,做好“接访”文章;沉下身子,做好“下访”文章;成立专班,做好“化解”文章;落实包保,做好“稳控”文章。每天一名党委成员在一楼综治维稳信访中心坐班接访,详细了解群众的诉求;一名综治干部在市政府门口协助区信访局接访,做到一日一登记。

全体包村(社区)党委和干部每月至少下村(社区)20天,主要走访群众,做群众知心朋友,认真写好民情日记,每周在处综治办汇总梳理一次情况,先急后缓,化解调处各类矛盾纠纷,确保“小事不出村(社区),大事不出处”。对每一起矛盾纠纷,都有党委、干部实行包保化解,能解决的及时解决,或限时解决;不合理的诉求坚持回绝,一时不能解决的做到向群众解释清楚。